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ՇԻՐԱԿԻ Մ. ՆԱԼԲԱՆԴՅԱՆԻ ԱՆՎԱՆ ՊԵՏԱԿԱՆ ՀԱՄԱԼՍԱՐԱՆ 

ՀԱՆՐԱՊԵՏԱԿԱՆ ԴՊՐՈՑԱԿԱՆ ՕԼԻՄՊԻԱԴԱ 

ԳԵՐՄԱՆԵՐԵՆ 

12-ՐԴ ԴԱՍԱՐԱՆ 

 

Lösungen 

1. Lesen Sie den Text und setzen Sie die passenden Wörter in die Lücken ein. (10x 2= 20) 

           Կարդացե՛ք տեքստը և տեղադրե՛ք համապատասխան բառերը:  

 

1-macht 

2-die Sonne 

3-Sturm  

4-den Armen 

5- ihnen 

6-man 

7-von 

8-in 

9-wollte 

10-gelang 

 
                                   

 1 1 2  3 4 5  6  7  8   9  10  11  12  13  14  15 

 a a  a   c  b  a  a  c  b  a b  b a b  a  b 
 
  
3. Wählen Sie  richtige Variante! (10x 1,5= 15) 

    Ընտրե՛ք ճիշտ տարբերակը: 
1-c 
2-b 
3-b 
4-b 
5-c 
6-a 
7-b 
8-a 
9-c 
10-a 

 
4. Was passt? Ordnen Sie zu! (10x 2= 20) 

Ո՞ր տարբերակն է համապատասխանում: Դասավորե՛ք: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

j c b e a d f g h i 

 

 

2. Lesen Sie den Text und kreuze  Sie an, ob die Aussage richtig (a), falsch (b) oder nicht im Text (c)  

ist!  (15x 1= 15) 

              Կարդացե՛ք տեքստը և նշե՛ք   Ճիշտ (a),  Սխալ (b)  կամ  Տեքստում բացակայում է  (c):  
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5. Wählen  Sie  die  richtige  Variante!  (5x2=10)  Ընտրե՛ք ճիշտ տարբերակը: 

1-b 
2-c 
3-b 
4-a 
5-c 


